
 

 

MÁLTA 

 

Hasznos információk 

 

Fıváros: Valletta 

Nyelv: A hivatalos nyelv a máltai és az angol. A máltai nyelv arab eredető, olasz, latin és görög 
kifejezésekkel. Csaknem minden máltai beszél angolul, sokan olaszul is. A nagyobb 
szállodákban németül is értenek. Az angol nyelvismeret elınyt jelent. 

Idıeltolódás: Nincs eltérés a közép-európai idıszámításhoz viszonyítva. 

Pénznem:  Euro 

Lakosság:  Kb. 400.000 lakos  

Alapterület:  Összesen 316 km2 

Klíma:  Máltán mediterrán éghajlat uralkodik, kevés a csapadék, a kora tavaszi hónapok enyhék. 
Ebben az idıszakban átmeneti ruházat ajánlott. A kirándulásokra lapos, zárt cipıt 
javasolunk. 

Áram:   Egyfázisú váltóáram: 240 Volt. A hárompólusú konnektorokhoz adapter szükséges. 

Beutazási szabályok:   

Magyar állampolgárok turizmus, látogatás vagy üzleti célból történı utazása az Európai Unió minden 
országába 3 hónapon belüli tartózkodás esetén vízummentes. A beutazáshoz a teljes tartózkodás 
idıtartama alatt érvényes útlevél vagy érvényes személyi igazolvány szükséges. 

Diplomáciai Képviselet:  

Tiszteletbeli fıkonzulátus Máltán:  

Sliema, Il-Piazzetta, Tower Road SLM 16 

Telefon: (356) 320-963, 320-966, 320-967    

Fax: (356) 320-962  

E-mail: msoler@daystar.com.mt 

Telefon:   ország elıhívó +356 

Mikor utazzunk Máltára? Idıjárás, klíma 

Az éghajlat egész évben kellemes, a mediterrán éghajlatra jellemzı értékekkel. A téli hónapokban a tenger 
hımérséklete 15 C° körüli, így a fürdési szezon erre az idıszakra nem terjed ki. 
Máltán forró száraz a nyár, amit néha a sirokkó szél enyhít. Télen enyhe az idı, 10°C-14°C körül alakul. 
Júliusban akár 36°C -ot is elérheti. Hevesebb esızések csak télen várhatóak 

Hasznos tanácsok: 

Szeretnénk utalni arra, hogy egyes szállodai berendezések, valamint a szolgáltatási palettán szereplı 
tárgyak (mint pl. sporteszközök) állapota eltérhet az itthon megszokottól. Különösen az állandó használatban 
lévı sporteszközökre vonatozik ez, mert az új eszközök beszerzése elıírásokban meghatározott 
idıintervallumokban történik. 

Szeretnénk arra is felhívni a figyelmét, hogy a szálláshelyek az országban érvényes törvényi szabályozás 
elıírásai alapján (pl. építkezésekre vonatkozó szabályok, közlekedésbiztonság, higiéniai elıírások, stb.) 
mőködnek, ezek az elıírások eltérhetnek a Magyarországon érvényben lévıktıl. 
Számolnia kell azzal, hogy a szállodában sem a Magyarországon érvényes szabályozás vonatkozik, pl. az 
építkezésekkel kapcsolatos, illetve egyéb biztonságra, vagy akár a felhasználásra kerülı élelmiszerek 
tárolására. 



 

 

Az animációs- és sport programokon való részvétel, valamint a sporteszközök (kerékpárok, banán, fitness 
gépek, stb.) használata saját felelısségre történik. Amennyiben nem érzi magát biztonságban, inkább kerülje 
a használatukat, hogy a balesetet elkerülje. A szállodák ez esetben is a helyi elıírásokhoz tartják magukat. 

 

Öltözködés: 
Nyáron lenge, természetes anyagból készült ruhanemőt, a hővösebb estéken, tavasszal és ısszel egy 
pulóvert, dzsekit illetve átmeneti öltözéket javasolunk. Az esıkabátot vagy az esernyıt se felejtse otthon. 
Sok szálloda a vacsoránál alkalomhoz illı öltözködést ír elı (hosszú nadrág, takart vállak). Templomok és 
kolostorok valamint múzeumok látogatásakor ügyeljen a megfelelı öltözékre (hosszú nadrág vagy szoknya, 
takart vállak). 

Figyelem 
Kérjük, fokozott figyelmet fordítson a szokatlan, megváltozott körülményekre, mint pl. a magasabb 
hımérsékletre. Az érkezés utáni elsı napokban különösen kerülje szervezete nagyobb megterhelését és a 
hıség miatt az is nagyon fontos, hogy folyamatosan megfelelı mennyiségő folyadékot vegyen magához. 
Könnyő ételeket fogyasszon és kerülje a zsíros, nehéz fogásokat. A túlzott alkoholfogyasztás csökkenti a 
teljesítıképességet. Ne igyon csapvizet, fogmosáshoz se használja! Csak palackozott vizet fogyasszon, 
amely minden élelmiszerüzletben kapható! A nyári hónapokban a napsugárzás nagyon erıs, ezért feltétlenül 
vigyen magával napszemüveget, magas faktorszámú naptejet és napellenzıt. Az elsı napokban kerülje a 
hosszabb idejő napozást! 

Strand 
A strandok csaknem mindenütt nyilvánosak, bár a szállodák elıtti szakaszokat általában a szállásadók 
üzemeltetik (nyugágy, napernyı, bár, stb.). Emiatt a strand tisztán tartása a helyi önkormányzatok feladata 
és felelıssége, de természetesen a szálloda üzemeltetıi is törekednek a tisztaság fenntartására. A 
klímaváltozások, a széljárás és az erıs hullámzás hatására a strandon moszatok, algák, egyéb tengeri 
szennyezıdések jelenhetnek meg, amelyek a strand állapotát nagymértékben befolyásolhatják.  

Rovarok 
Az éghajlat következtében gyakran találkozunk rovarokkal, ezek a szállodákban is elıfordulhatnak. 
Javasoljuk, hogy vigyen magával rovarirtó szert és elektromos szúnyogriasztót. 

Közlekedés 
Baloldali közlekedés van érvényben. A magyar jogosítványt elismerik, ha legalább egy éves, és a 
tulajdonosa betöltötte a 25. életévét (teljes körő Casco esetén 21. életévét). De javasoljuk a nemzetközi 
jogosítvány kiváltását. Máltán a különbözı helységek között kedvezı árú, menetrendszerinti buszok 
közlekednek. A taxi viszonylag drága, minden taxi rendelkezik taxiórával. 

Infrastruktúra 
A turisztikai régiók folyamatos bıvítés, fejlesztés alatt állnak, ezért a szállodák környékén elıfordulhatnak 
építkezések. 

Fényképezés és videofelvételek 

Film és fotócikk csaknem mindenhol kapható, ugyanakkor lényegesen drágább, mint Magyarországon. 
Filmezni és fényképezni csaknem mindenütt lehet, tilos azonban katonai létesítmények közelében. A 
szabályok megszegése esetén elkobozzák a filmet. Kérjük, ne fényképezzen templomokban és 
kolostorokban, különösen ne istentiszteletek idején. Ha helyi lakost szeretne fényképezni, mindenképpen 
javasoljuk, hogy kérje az érintett személy beleegyezését. Ha egyértelmő elutasítást kap, fogadja azt el és ne 
fényképezzen. 

Széf 
Javasoljuk, hogy helyezze el okmányait és értéktárgyait a szálloda széfjében, mert a szállásadók nem 
vállalnak felelısséget a szobából eltőnt tárgyakért. A széfek szállodától függıen a szobákban vagy a 
recepción találhatók. 

Borravaló 
A borravalónak mindenki örül, a buszsofırök, idegenvezetık és a szálloda személyzete is. Szokásos 
mértéke a bárokban és éttermekben a számla végösszegének kb. 10%-a. 

 


